

Аналитичар и народни посланик **Ђорђе Вукадиновић** сматра да бирачи напредњака не знају ко је Аја Јунг, ни ко су многи други кандидати на листи СНС за београдске изборе, што им, каже, није ни важно, докле год на листи пише Александар Вучић.



Председница Скупштине Србије Маја Гојковић расписала је за 4. март изборе за Скупштину града Београда. Она је рекла да је "важно да се не гласа против". **Ђорђе Вукадиновић**

каже да је она наступила као активиста СНС-а и да је чак и тренутак расписивања избора искористила да пошаље партијску поруку.

"Главни мотив за гласање на изборима, као последица власти СНС и поларизације коју та власт производи, јесте гласање против. Није опозиција превише атрактивна алтернатива, и већина оних који буду гласали за опозицију гласаће заправо против Вучића. Зато то 'пазите за кога гласате, немојте да гласате против' је још једна пропагандна СНС порука који је провукла".

Што краћа кампања, за власт боље

Вукадиновић сматра да краћа кампања више одговара већ профилисаним кандидатима и онима који имају власт, дакле, пре свега, СНС-у, делом и СПС-у, али и Драгану Ђиласу.

"СНС се труди да кампања буде на доњој граници законског минимума. Мислим да би било у реду да је дужа, због сучељавања програма и дебате која нам иначе недостаје. Све ће сада бити згуснуто и то није добро за демократију. Ово су редовни избори и било је прилике за дужу кампању - да се власт похвали, а да опозиција изнесе своје предлоге и решења", каже **Вукадиновић**.

Бојан Клачар из ЦеСид-а каже да је СНС проценио да им за изборе више одговара 4. март, јер, каже, који дан касније имамо неке значајне датуме који могу покренути различите дискусије.

"СНС преферира да кампању буде на законском минимуму, да буде кратка, они имају ресурсе да у кратком периоду покажу оно што имају", додаје **Клачар**.

На питање какви нас избори очекују, **Клачар** каже да нас чека кампања с призвоком парламентарних избора и додаје да ћемо све време имати поруке важне за републички ниво.

"Није Београд било која локална самоуправа. Опозиција једино у Београду може да припрети, а градоначелник Београда се налази на трећем месту по снази. Природно је да избори имају ширу ноту", сматра **Клачар**.

